



V. Iliuță, mesaj tranșant: Soluția este schimbarea primarului!

Președintele Consiliului Județean, Vasile Iliuță, a criticat în termeni duri conducerea Primăriei Călărași despre... (pagina 3)



Au început lucrările de reconstrucție a Pieței Mari

Săptămâna trecută, a fost trasat planul de săpătură, stabilindu-se cota zero a investiției, iar acum se lucrează la săpătura fundației. (pagina 2)



Cr. Sefer: Pentru Orban, relansarea economică a țării înseamnă să dea cu zarul. Românilor le pică doar austeritatea

(pagina 4)

2 lei

fondat în 2005

www.arenamedia.ro

25 iunie - 9 iulie 2020

de **14** ani împreună

arena

• politică • administrație • economie • sport • publicitate

nr.550

informații în fiecare clipă
arenamedia.ro
cotidian online călărășean



S. Vrăjitoru: Nu există pensionari „mai speciali” decât ceilalți. Această lege elimină niște discrepanțe!

Plenul Camerei Deputaților a dat, miercuri, vot favorabil... (pagina 4)



Călărași Cum va arăta „configurația” viitorului Consiliu Județean

La viitoarele alegeri locale, programate cel mai probabil spre finalul lunii septembrie, formațiunile politice care tânjesc să intre în Consiliul Județean ar trebui să obțină cel puțin 8.700 de voturi care le-ar aduce, din start... (pagina 8)



Independența

pag. 12

Gabriel Rădulescu: Cu siguranță, o să fiu un primar al vremurilor pe care le trăim, un primar al digitalizării și eficientizării activității



Borcea, localitate asfaltată în proporție de 100%. Aniel Nedelcu Pațurcă: Obiectiv atins!

Borcea, comună cu o populație estimată la circa 8 mii de locuitori, a cunoscut în ultimii 8 ani ample transformări, susținute de investiții... (pagina 9)



R. Meseșeanu: PRO România, nici la Călărași, nici în altă parte, nu va fi „remorca” PSD-ului

Coordonatorul județean al PRO România Călărași, Răzvan Meseșeanu a salutat declarația președintelui partidului Victor Ponta care a precizat... (pagina 9)



R. Pațurcă: Cu siguranță, privilegiu de la balconul palatului Cotroceni diferă mult de realitatea pe care o vedem cu toții

Senatoarea, Roxana Pațurcă, președinte executiv al PSD Călărași subliniază prin intermediul unui mesaj postat astăzi pe pagina personală de Facebook că situația economică a țării a ajuns într-un punct... (pagina 4)

M. Dulce: În ceea ce-l privește pe Drăgulin, 2016-2020 este un mandat al neputinței și al scuzelor!

Liderul consilierilor locali PSD, Marius Dulce a realizat un scurt „bilanț” al administrației liberale din mandatul 2016 – 2020 pe care l-a caracterizat ca fiind unul al neputinței și al scuzelor. (pagina 5)



Oltenița P. Țone: Deocamdată, controlând la sânge toate cheltuielile de funcționare, ne menținem pe linia de plutire

Primarul Olteniței, Petre Țone susține că fondurile de care dispune Primăria încep să devină o problemă subliniind că din cauza pandemiei cotele din impozitul pe... (pagina 6)